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Ім’я зобов’язує!

Газета Донецького національного університету імені Василя Стуса. Заснована у 1966 р.

С Ь О ГОД Н І
У  Н О М Е Р І

З повагою,
Ректор                                                                                   Роман Гринюк

Шановні колеги-
освітяни! Дорога 
університетська 

родино!
Щиро вітаю вас із Днем 

працівника освіти!
Ми присвятили своє життя нелегкій, 

подвижницькій, соціально значимій та 
шляхетній професії. Вона – найблагородніша 
серед інших, адже кожен, хто обирає шлях 
освіти і науки у сьогоднішній нелегкий час, бере 
на себе велику відповідальність за майбутнє 
України. Бути викладачем, наставником, 
вчителем, вихователем – велике мистецтво 
і наполеглива, чесна та натхненна праця, яка 
дарує молоді надію і допомагає розправити 
крила для життєвого польоту. 

Шановні колеги, ми об’єднані спільною 
метою – виховати молодь України освіченими, 

компетентними, цілісно сформованими особистостями. Прийняттям стратегічних рішень, 
залученням інновацій в освітній процес, копіткою щоденною роботою ми крок за кроком 
наближаємося до цієї мети.

У цей святковий день пропоную згадати наших наставників та вчителів, які 
підтримували і допомагали нам, раділи нашим професійним перемогам. Переконаний, що 
неоціненний досвід, відданість своїй справі, мудрість і  терпіння дозволять нам і надалі 
успішно вирішувати доленосні завдання.

Висловлюю сердечну вдячність за вашу працю, невтомний творчий пошук, високий 
професіоналізм! Творіть нашу українську освіту, розвивайте науку та виховуйте молоде 
покоління патріотів задля щасливого майбутнього української держави!

Бажаю вам міцного здоров’я, творчої наснаги, невичерпної життєвої енергії та добра! 
Нехай наш професійний шлях буде осяяний успіхом!

Примножуймо традиції та цінності нашої Аlma Mater, бо Ім’я зобов’язує! Зі святом!
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Наприкінці серпня до Донець-
кого національного університету 
імені Василя Стуса з семінаром 
з обміну досвідом у роботі 
внутрішньоуніверситетських сис-
тем забезпечення якості освіти 
завітав Міністр освіти і науки України 
(2014-2016 рр.), професор, доктор 
філологічних наук, керівник Цен-
тру якості освіти НаУКМА Сергій 
Квіт. Про дискусію під час семінару, 
проблеми якості вищої освіти в 
Україні та шляхи їх вирішення чи-
тайте в нашому інтерв’ю.

– Сергію Мироновичу, 
сьогодні Ви втретє завітали 
до Донецького національного 
університету імені Василя Сту-
са з моменту переїзду вишу 
до Вінниці. На посаді Міністра 
освіти і науки України у 2014 
році, Ви допомогли оселити-
ся та розпочати навчальний 
рік на новому місці, а у 2016 ро-
ці – приїздили на святкування 
другої річниці. Як, на Вашу думку, 
за цей час змінився Стусівський 
університет? 

– Думаю, зміни тільки 
позитивні: навчальний про-
цес успішно відновлено, знайдені 
необхідні приміщення, змінилися та-
кож різні настрої людей. У 2014 році 
в університеті навчалася і працюва-
ла переважна більшість студентів 
та викладачів із Донбасу. Їх хвилю-
вали інші проблеми та теми, аніж 
вінничан, які вступали пізніше. На 
жаль, побутові проблеми викладачів 
досі невирішені, вони змушені ви-
наймати житло. Спостерігаючи 
за Донецьким національним 
університетом імені Василя Сту-
са, можна впевнено сказати, що 
це дійсно потужний університет, 
який має найвищий рейтинг серед 
вишів Вінниччини. Середній бал ва-
ших вступників доволі високий. Крім 
того, ДонНУ імені Василя Стуса має 
знану наукову репутацію, я часто 
зустрічаю колег із вашого вузу в Києві 
та інших містах України. Перекона-
ний, що Стусівський університет зай-
няв нішу класичного університету, 
якого раніше не було у Вінниці. До-
нецький університет зараз – вдале 
поєднання традицій Університету з 
іменем Василя Стуса на Подільській 
землі.

– Сьогодні Ви завітали до нас із 
семінаром про якість освіти, чи 
вдалося Вам усе, що планували?

– Я приїхав поділитися практич-
ним досвідом, розказати про те, 
що ми вже зробили, про шлях, яким 
зараз йдемо. Я розповів про наші до-
сягнення та успішні моменти, плани 
на майбутнє. Наразі важлива саме 
розмова, обмін власним досвідом. Я 
звернув увагу на те, що присутніх 
зацікавила тема мого виступу, учас-
ники семінару ставили багато акту-
альних питань. 

– Які питання слухачів були 
найбільш важливими? Які Вам 
запам’яталися?

 – Я помітив, що освітян 
найбільше зацікавив зміст діяльності 
нашого Центру. Одне з питань 
було: «Як розуміти діяльність Цен-

тру якості освіти НАУ КМА?», який 
ми представляємо. Чи ми робимо 
моніторинг, чи ми забезпечуємо якість, 
в тому сенсі, що ми контролюємо, 
виконуємо управлінську функцію, 
маємо владу. І моя відповідь була, що 
насправді – це неважливо, тому що 
в українських університетах немає 

такої внутрішньої системи, ми її 
тільки створюємо. Ми розцінюємо 
діяльність нашого Центру як на-
давача послуг. Ми не можемо при-
ймати рішення, не виконуємо керівних 
функцій, намагаємося з’ясувати, що 
відбувається в університеті і даємо 
практичні поради щодо виходу з про-
блемних ситуацій. Але рішення мають 
прийматися в різних підрозділах на 
своєму рівні – це і кафедра, і факуль-
тет, і Вчена рада, і ректор. Вважаю, 
кожен університет має створити 
власну модель, відштовхуюсь від 
того, що можливо забезпечити і на 
що звернути увагу. Створити власний 
алгоритм, як можна забезпечувати 
власну якість освіти, і тут потрібна 
комунікація і обмін досвідом. На мою 
думку, сьогоднішня зустріч була корис-
ною і нам у Києві, і вам у Вінниці. 

– Щодо програм забезпе-
чення якості освіти, що з по-
чутого сьогодні в Донецькому 
національному університеті імені 
Василя Стуса було для Вас новим? 
Що би Ви хотіли впровадити в 
Києво-Могилянській Академії? 

– Сьогодні я відкрив для себе досвід 
іноземної сертифікації від вашої коле-
ги. Ми таким шляхом ніколи не йшли 
в Могилянці, бо в нас ситуація була 
дещо іншою. В радянські часи Донець-
кий національний університет мав ве-
личезну матеріально-технічну базу, а 

Києво-Могилянська Академія – не нуль, а 
«мінус один»: в нас не було лабораторій, 
розгромлені корпуси, жодного гурто-
житку. З іншої сторони, ми почина-
ли з чистого аркуша, і в нас не було 
радянської спадщини. Але конкретний 
приклад взаємної акредитації між 
ДонНУ імені Василя Стуса і британськи-

ми вишами є позитивним 
досвідом, якому треба вчи-
тися. Це потрібно, це одна 
з можливостей продемон-
струвати унікальність 
університету. 

– Підсумовуючи ска-
зане сьогодні, сфор-
мулюйте, будь ласка, 
основні проблеми якості 
вищої освіти в Україні 
та можливі шляхи 
вирішення.

– Неякісна освіта 
пов’язана передусім із 
великою кількістю на-
вчальних закладів вищої 
освіти. За різними дже-
релами нараховують 
близько 1446 приват-
них та державних вишів, 
технікумів та коледжів. 
Звичайно, це забагато. 

До того ж, приватні університети, 
не маючи стимулу розвиватися, на-
дають опосередковану освіту. Якісний 
університет – цей той університет, 
що має академічну, фінансову та 
організаційну автономію. Головна 
проблема – фінансова автономія. 
Університети фінансово залежні від 
держави та не можуть капіталізувати 
здобутки своєї академічної автономії. 
Адже саме завдяки їй вищі навчальні за-
клади сьогодні самостійно складають 
авторські програми, відкривають нові 
спеціальності, налагоджують навчаль-
ний процес, не звертаючись за дозво-
лами до Міністерства освіти і науки 
України. 

Важливо донести, що кожен 
університет повинен самостійно за-
безпечувати власну якість. Треба 
побудувати таку систему, яка до-
зволить це зробити. Туди входити-
муть регулярні студентські online 
опитування, опитування випускників, 
працедавців та викладачів, підвищення 
кваліфікації викладачів, дотриман-
ня вимог академічної доброчесності, 
різні особливості навчального про-
цесу (вибірковість дисциплін). Ми 
пропонуємо дорожню карту з реформу-
вання вищої освіти. Вона складається 
з таких шляхів: зміна зовнішніх вимог 
якості, трансформація мережі ЗВО, 
відповідальність за власну якість, 
перехід до саморегулювання, співпраця 

з ринком праці, інтернаціоналізація. 
Цікаво, що наші західні колеги голов-
ними компонентами для будь-якого 
реформування називають – традиції, 
правильних людей та довіру.

– У виступі Ви акцентували 
увагу на низькій участі студентів 
в опитуваннях стосовно якості 
курсів та викладання. Чи можна 
підняти цей показник? 

– Студенти мають бути 
вмотивовані. Через регулярні 
студентські online опитування вони 
можуть впливати на розвиток сво-
го університету. Їх думка має вра-
ховуватися. На неї має реагувати 
університет, і, звичайно, важливі 
наслідники такого опитування – вдо-
сконалення курсів, освітніх програм.

– Якою бачать якісну 
університетську освіту студен-
ти, з якими Ви та Ваші колеги 
працюєте в Києво-Могилянської 
Академії?

– Сьогодні колеги наводили при-
клад однієї з західних систем, коли 
для порівняння вишів створюється 
ідеальне бачення, де найвищий 
критерій – ідеал. Потім під час 
акредитації з’ясовується наскільки 
університет відповідає цьому 
критерію – чим більше виш наближе-
ний до ідеалу, тим вищий його рей-
тинг. Наші студенти так не мислять. 
В університетському житті важлива 
динаміка. Важлива організація жит-
тя, коли студент може вільно вислов-
люватися, впливати, коли його голос 
важливий. Якщо в нашого студента 
що-небудь запитати, то він буде 
висловлюватися критично: «Все мог-
ло було би бути краще». Проте наші 
студенти цінують ті можливості, які 
їм надає Києво-Могилянська Академія, 
а саме правильну систему організації 
життя, де студенти – учасники змін 
в освітньому процесі. 

– Які Ваші плани на найближче 
майбутнє, зокрема у професійній 
діяльності?

– Я провів минулий навчальний рік 
у Стенфорді, де написав дві статті 
для підручника про масові комунікації 
англійською мовою. Очікую на вихід 
цього підручника. Також я хотів би зро-
бити ґрунтовні публікації англійською 
мовою в західній пресі про Україну, 
щоб донести більше інформації про 
нашу країну. Західний світ, на жаль, 
дуже мало знає про нас. Сподіваюся, 
це будуть публікації про зміни в  
забезпеченні якості вищої освіти та 
результати реформування.

Спілкувалася 
Василина Вдовиченко

СЕРГІЙ КВІТ: «ТРАДИЦІЇ, ПРАВИЛЬНІ ЛЮДИ ТА ДОВІРА – 
ВАЖЛИВІ КОМПОНЕНТИ В РЕФОРМУВАННІ ВИЩОЇ ОСВІТИ»
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НОВИЙ НАВЧАЛЬНИЙ РІК – НОВІ ВЕРШИНИ!
РОМАН ГРИНЮК, РЕКТОР 

Шановні першокурсники, пройдений вами 
шлях від випускників шкіл, коледжів, технікумів до 
студентів одного з найкращих вишів України – це 
завершення однієї і початок нової сторінки в житті. 
Нехай віра  в  правильність обраного вами шляху 
міцнішає в стінах нашої Alma Mater!

Шановні студенти, колеги, друзі та партне-
ри! Сподіваюся, літній відпочинок зарядив вас 
енергією, позитивними враженнями та силами, яких 
вистачить на весь рік!  Переконаний, будь-які зміни 
в житті – ознака руху. Нехай цей рух відбувається по 
висхідній, попри можливі труднощі та перешкоди. 
Від щирого серця хочу побажати всім нам не втра-
чати силу духу і характеру, оберігати здобуте, праг-
нути нових вершин і сміливо до них прямувати! 

Зичу всім нам успіхів та злагоди в новому на-
вчальному році. Спільними зусиллями прославляй-
мо ім’я Alma Mater!

Слава Університету!

ТЕТЯНА НАГОРНЯК, ПРОРЕКТОР З НАУКОВО-
ПЕДАГОГІЧНОЇ РОБОТИ, СТРАТЕГІЧНОГО 

РОЗВИТКУ ТА ІННОВАЦІЙ
Шановні колеги, щиро вітаю усіх нас із початком 

нового навчального року! Сил і натхнення, віри у те, 
що робимо! Професійного задоволення від власних 
результатів і здобутків наших студентів!

Шановні студенти, сердечно вітаю й зичу 
наукової сміливості, амбітних планів і надійних 
активів для самореалізації! Ми – сходинка вашого 
успіху!

ТЕТЯНА ОРЄХОВА, ПРОРЕКТОР З НАУКОВО-
ПЕДАГОГІЧНОЇ РОБОТИ ТА МІЖНАРОДНИХ 

ЗВ’ЯЗКІВ
Шановні першокурсники, студенти та колеги, 

хочу привітати всіх нас з початком нового навчаль-
ного року!

Бажаю нашим студентами максимально ви-
користовувати можливості, які дає університет в 
отриманні інтернаціонального досвіду – це про-
грами «включеного навчання» в наших закла-
дах-партнерах, навчання за стипендіями, які на-
даються міжнародними фондами та програмами, 
отримання  «подвійних» дипломів! Крос-культурні 
компетентності – це важлива конкурентна перевага 
сучасної молодої людини! 

Всім нам, шановні колеги і студенти, бажаю 
плідного року, багатого на нові досягнення, успішні 
результати в професійній та особистісній сфері, нові 
креативні ідеї, реалізація яких дасть нові можливості 
розвитку для нашого університету!

ІЛЛЯ ХАДЖИНОВ, ПРОРЕКТОР З НАУКОВОЇ 
РОБОТИ

Шановні студенти! Ми раді, що ви приєдналися 
до нашої великої університетської родини! 
Студентські роки – це найчарівніший етап життя, 
коли здається, що все під силу, що немає нездолан-
них вершин. Бажаю вам не втрачати цього відчуття 
протягом всього життя, хоча на цьому шляху буде 
багато перешкод, але дорогу осилить той, хто по ній 
іде! Нехай навчання в нашому університеті відкриє 
нові обрії знань, надаватиме нові можливості, при-
несе нові знайомства. Хочу висловити слова подяки 
за вашу  довіру до нашої Alma Mater!

АНДРІЙ ОНИЩЕНКО, ПРОРЕКТОР З 
НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНОЇ РОБОТИ ТА 

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
Шановні першокурсники, студентські роки ма-

ють стати для вас часом інтелектуального росту, 
становлення особистості, розкриття творчого 
потенціалу та яскравих вражень. Сподіваюся, що в 
Стусівському університеті ви знайдете справжніх 
друзів і однодумців. 

Шановні студенти, бажаю вам міцного здоров’я, 
успіхів у навчанні та творчої наснаги. Колегам хочу 
побажати професійного зростання, переконливих 
здобутків, відкриттів та перемог на благо ДонНУ 
імені Василя Стуса!

Урочистості з нагоди початку навчального року та посвяти в першокурсники традиційно пройшли у символічному місці 
для Донецького національного університету імені Василя Стуса – на площі Василя Стуса. Свято Університетської ро-
дини запам’яталося п’ятьма миттєвостями:

Майже півтори тисячі першокурсників До-
нецького національного університету імені Ва-
силя Стуса склали урочисту присягу на вірність 
Стусівському університету. 

 Ще один гарний спогад – музичне вітання від 
вокально-інструментального ансамблю «Оберіг» 
ДонНУ імені Василя Стуса. Студентський квартет 
виконав відому музичну композицію «Лови мо-
мент».

Зворушливим та 
водночас хвилюючим 
став момент урочистої 
передачі першокурс-
никам символічного 
«Ключа знань» та сту-
дентського квитка про-
ректором  з науково-
педагогічної роботи, 
стратегічного розвитку 
та інновацій Тетяною 
Нагорняк.

Усіх глядачів 
приємно здивував за-
пальний музичний да-
рунок від володарки I 
премії Міжнародного 
конкурсу «Криштале-
ва троянда» в Болгарії 
Аліни Стужук. Дівчина 
виконала популярну 
музичну композицію 
«Despacito» на саксо-
фоні.

Сотні різнокольорових кульок злетіли в 
небо, як символ здійснення заповітних мрій 
дружньої університетської родини.

Першокурсники розповіли редакції газети 
«Університетські вісті» чому обрали саме 
Донецький національний університет 
імені Василя Стуса, поділилися своїми вра-
женнями, очікуваннями та планами на 
майбутнє.

Я обрала ДонНУ імені Василя Стуса через високий рівень викладання. Ще з дитинства я захоплювалася 
творчістю Василя Стуса, тому вважаю, що мій вступ у цей заклад є знаковим.

Дар’я, студентка філологічного факультету

Мені Стусівський університет порекомендувала моя улюблена вчителька. Крім того, тут навчаються ба-
гато моїх друзів. А ще я з Донецької області. 

Ельвіра, студентка економічного факультету

Мені подобається Донецький національний університет імені Василя Стуса через його унікальну історію. 
Я не люблю здаватися, готова йти до мети. ДонНУ імені Василя Стуса не зламався, переїхав до Вінниці. Він 
навчає студента долати труднощі. ДонНУ імені Василя Стуса – найкращий університет Центральної 
України, і це не може не приваблювати.

Анастасія, студентка історичного факультету

Через рік я бачу себе у Студентській раді, в активі фізико-технічного факультету та університету. 
Юрій, студент фізико-технічного факультету

Від університету я очікую багато чого: знайомства, знання, подорожі та розвиток себе як особистості. 
Володимир, студент факультету іноземних мов

Очікую, що мене та моїх одногрупників будуть навчати кваліфіковані педагоги. Маю надію, що отримаю у 
Стусівському університеті не лише теоретичні, а й практичні знання. 

Андрій, студент фізико-технічного факультету

В майбутньому бачу себе відомою журналісткою на одному з телевізійних каналів. Хотіла б також прослав-
ляти ДонНУ імені Василя Стуса, працюючи у журналістиці.

Юлія, студентка філологічного факультету
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доцент кафедри          
господарського 
права юридич-
ного факультету. 
20 березня при-
суджено науко-
вий ступінь док-

тора юридичних наук зі спеціальності 
12.00.04 – господарське право, госпо-
дарсько-процесуальне право (наказ 
Міністерства освіти і науки України 
№ 262). 

«Результати своєї дисертаційної 
роботи я активно використовую у 
навчальному процесі під час викла-
дання студентам юридичного фа-
культету навчальних дисциплін «Го-
сподарське право» (загальна частина) 
та «Проблеми господарського зако-
нодавства», а також при викладанні 
аспірантам дисципліни «Загальні про-
блеми господарського права».

Окремі положення дисертаційної 
роботи враховано у виданому у 2018 
році практикумі «Господарське пра-
во» (у співавторстві), а також при 
підготовці окремих статей тому «Го-
сподарське право» Великої української 
юридичної енциклопедії, видання яко-
го заплановано на 2018 рік».

завідувач кафе-
дри політології 
та державно-
го управління 
історичного фа-
культету. 5 лип-
ня присуджено 

науковий ступінь доктора політичних 
наук зі спеціальності 23.00.02 – 
політичні інститути та процеси.

«У моїх планах: заснування 
наукової школи з публічної політики, 
проведення науково-методичних 
семінарів, підготовка наукових робіт 
(аспірантських, студентських) із 
визначеної проблематики, написан-
ня навчального посібника з публічної 
політики».

Андрій 
Миколайович 

Захарченко

Олена 
Михайлівна 

Чальцева

Марина 
Миколаївна 
Касьянова

Доктори наук

Кандидати наук

Цьогоріч університетська родина Стусівського університету по-
повнилася новими  докторами та кандидатами наук. Наразі вчений 
ступінь присуджено 4 докторам та 8 кандидатам наук. 

Донецький національний університет імені Василя Стуса пишається 
своїми виклачами, висококваліфікованими спеціалістами, фахівцями 
своєї справи, які відкривають нові горизонти і підкорюють найвищі вер-
шини.

Шановні колеги, бажаємо вам міцного здоров’я, життєвої наснаги, 
творчого натхнення, успішних наукових пошуків і нових перемог!

професор кафе-
дри міжнародних 
відносин і зов-
нішньої політки 
історичного фа-
культету. 5 липня 

присуджено науковий ступінь док-
тора політичних наук зі спеціальності 
23.00.04 – політичні проблеми 
міжнародних систем та глобального 
розвитку. 

«Планую розробити магістерський 
курс «Українці в міграційних проце-
сах», проводити лекції та семінари 
з цієї теми, видати методичні 
рекомендації». 

ВІТАЄМО НОВИХ ДОКТОРІВ І КАНДИДАТІВ НАУК 2018 РОКУ!

доцент кафе-
дри політології 
та державно-
го управління 
історичного   фа-
культету.     20 бе-
резня присуд-
жено науковий 

ступінь кандидата політичних наук 
зі спеціальності 23.00.02 – політичні 
інститути та процеси. 

«Свої напрацювання я планую вико-
ристовувати для викладання таких 
дисциплін як «Політичні комунікації», 
«Інформаційні процеси і політика», 
«Національна та регіональна безпека». 
У практичній площині напрацюван-
ня використовуються в дослідженнях 
впливу медіа на формування 
громадської думки, інформаційно-
психологічного впливу на населення в 
умовах «гібридних війн», формування 
оптимальних моделей стратегічних 
комунікацій на регіональному та ло-
кальному рівнях. Наступним кроком 
моїх наукових пошуків буде доопрацю-
вання та розширення авторських моде-
лей інформаційного напряму політики 
захисту національних інтересів держав 
світу в контексті їх змістовного напо-
внення (дискурсу). Особливий інтерес– 
держави колишнього СРСР та впливи 
Російської Федерації».  

старший ви-
кладач кафе-
дри цивільного 
права і проце-
су юридичного 
факультету. 5 
липня присуд-
жено науковий 

ступінь кандидата юридичних наук зі 
спеціальності 12.00.04 – господарське 
право, господарсько-процесуальне 
право. 

«Мої напрацювання будуть 
використані при викладанні спецкурсу 
«Страхове право» для студентів юри-
дичного факультету. Також планую ви-
дати монографію за темою наукового 
дослідження».

старший викладач 
кафедри загаль-
ного та приклад-
ного мовознав-
ства і слов’янської 

філології філологічного факульте-
ту. 16 травня присуджено вчений 
ступінь кандидата філологічних наук 
зі спеціальності 10.02.01 – українська 
мова. 

«Планую видати власні посібники, 
присвячені вивченню концепту лю-
дина в діалектній та літературній 
фразеології, створити та проводити 
з цієї теми спецкурси, запропонувати 
студентам розробляти цю тему в ди-
пломних і магістерських роботах».

старший викла-
дач кафедри 
теорій та історії 
української і 
світової літератури 
фі л о л о г іч н о го 
ф а к у л ь т е т у . 

16 травня присуджено науковий 
ступінь  кандидата філологічних наук 
зі спеціальності 10.01.01 – українська 
література. 

«Теоретичний і фактологічний 
матеріал роботи використовую 
при плануванні лекційного спецкурсу 
«Основні тенденції розвитку сучасної 
української драматургії»  для студентів 
другого та третього курсу навчан-
ня спеціальності «Культурологія»,  
«Українська мова та література», 
«Мова і література» (російська), а та-
кож застосовую у навчальних курсах 
з історії української літератури ХХ 
століття. Планую видання монографії 
«Драматургія Юрія Косача: текст, 
контекст, інтертекст», яка призна-
чена для літературознавців, вчителів-
словесників, студентів гуманітарних 
факультетів вищих навчальних 
закладів, усіх, хто цікавиться пробле-
мами літературознавства».

в.о. директора  
Філії ДонНУ імені 
Василя Стуса 
«Бізнес-інноваційний 
центр «ДонНУ – 
Поділля». 20 бе-
резня присуджено 
науковий ступінь 

кандидата сільськогосподарських наук 
зі спеціальності 06.01.09 – рослинни-
цтво.

 «Планую проводити тематичні 

лекції та семінари, публікувати 
наукові праці.  Наразі працюю над на-
писанням монографії».

старший ви-
кладач кафе-
дри всесвітньої 
історії     історич-
ного факуль-
тету. 3 берез-
ня присудже-
но науковий 
ступінь канди-

дата історичних наук зі спеціальності 
07.00.06 – історичні науки, 
історіографія, джерелознавство та 
спеціальні історичні дисципліни. 

«Напрацювання дисертаційної 
роботи планую використати в ме-
жах викладання спецкурсу «Теорія та 
практика усної історії».

старший викла-
дач кафедри 
загального та 
прик ладного -
мовознавс тва 
і слов’янської 
ф і л о л о г і ї 

філологічного факультету. 5 лип-
ня присуджено науковий ступінь 
кандидата філологічних наук зі 
спеціальності 10.02.01 – українська 
мова (наказ Міністерства освіти і на-
уки України № 728). 

«Планую розробити спецкурс 
для студентів-філологів із пробле-
ми егоцентричної семантики в су-
часних політичному, рекламному 
тощо дискурсах. За темою захищеної 
дисертації планую написати 
монографію, а також у перспективі 
створити курс (дисципліну за вибо-
ром) «Актуальні прояви егоцентриз-
му в мові реклами».

старший викла-
дач кафедри 
м і ж н а р о д н и х 
відносин і 
зовнішньої полі-
тики історичного 
ф а к у л ь т е т у . 

Присуджено науковий ступінь канди-
дата політичних наук зі спеціальності 
23.00.04 – політичні проблеми 
міжнародних систем та глобального 
розвитку. 

«Отримані результати впро-
ваджуються у навчальний про-
цес спеціальності 291 «Міжнародні 
відносини, суспільні комунікації та 
регіональні студії». Студенти  мають 
можливість прослухати спецкурс 
«Лідер та його переконання в процесі 
формування зовнішньої політики дер-
жави». Студенти, з якими я працюю 
у якості наукового керівника, мають 
можливість працювати в зазначено-
му напрямі. Результати роботи дея-
ких з них вже представлені на науко-
вих конференціях».

Сергій 
Васильович 
Бондаренко

Юлія 
Павлівна 
Уралова

Ірина 
Володимирівна 

Гарбера

Марія 
Андріївна 

Реутова

Леонід 
Іванович 

Прус

Ольга 
Сергіївна 

Мармілова

Валерія 
Павлівна 
Пилипак

Максим 
Іванович  

Прихненко

завідувач кафедри 
педагогіки та управління 
освітою, доцент. 5 лип-
ня присуджено на-
уковий ступінь доктора 

педагогічних наук зі спеціальності 
13.00.06 – теорія і методика управління 
освітою.

Лілія Асхатівна 
Мартинець
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20 вересня 2018 року відбулося 
урочисте відкриття ІІ Всеукраїнської 
школи публічної політики та 
адміністрування – освітнього про-
екту громадської організації «Центр 
аналізу та розвитку громадських 

комунікацій «ДІАЛОГ» у партнерстві 
з Донецьким національним 
університетом імені Василя Стуса 
за підтримки Вінницької обласної 
державної адміністрації. 

Програма стала яскравим 
продовженням І Всеукраїнської 
школи публічної політики 
та адміністрування, що була 
реалізована ДонНУ імені Василя 
Стуса у співпраці з Ужгородським 
національним університетом у 
жовтні 2016 – лютому 2017 року за 
фінансової підтримки Міжнародного 
фонду «Відродження».

Програма ІІ Всеукраїнської 
школи публічної політики та 
адміністрування розроблена на за-
пит Вінницької обласної державної 
адміністрації.  Цьогоріч учасниками 
програми стали голови районних 
державних адміністрацій Вінницької 
області, яких об’єднало бажання 
змінювати на краще місцеву владу та 
вдосконалювати життя своїх громад. 

Доктор політичних наук, про-

фесор, проректор з науково-
педагогічної роботи, стратегічного 
розвитку та інновацій ДонНУ імені Ва-
силя Стуса Тетяна Нагорняк зазначає: 
«ІІ Всеукраїнська школа публічної 
політики та адміністрування є про-
довженням проекту співпраці з ВОДА 
та ГО «Діалог». Вона має на меті– 
згуртувати голів районних держав-

них адміністрацій з метою більш 
переконливого та успішного просу-
вання Вінниччини в зовнішньому та 
внутрішньому публічному полі. Задля 
цього ми прагнемо передати ті на-
вички і практичні знання, які стануть 

у нагоді під час командотворення, 
стратегічного планування розвит-
ку районів, вміння переконувати та 
публічно говорити з громадою про 
спільні справи, комунікувати з ОМС 
(передусім з районними радами). Реалії 
суспільного розвитку сьогодні вима-
гають від сучасного управлінця бути 
не тільки професіоналом своєї справи, 
але й спілкуватися із засобами масової 
комунікації, швидко та якісно реагу-

вати на суспільні виклики, будувати 
партнерські відносини з громадою, 
формувати мережу однодумців зад-
ля успішного розвитку свого району. 
Саме тому гасло проекту –  «Ефектив-
ний голова – успішний район – міцна 
Україна!»

Протягом трьох місяців навчан-
ня учасники Школи оволодіють 
професійними компетентностями 

Стартувала ІІ Всеукраїнська школа публічної політики  
та адміністрування

з побудови та управління іміджем 
публічної особи, стратегічних 
комунікацій;  аналізу політики та 
економічних показників України, 
області, районів;  мистецтва 
публічного виступу та підготовки 
публічних доповідей для різних 
цільових аудиторій; правового за-
хисту публічної діяльності посадов-
ця; соціальної мобілізації громад; 
управління персоналом у державних 
структурах, реалізації командоство-
рюючих технік.

ІІ Всеукраїнська школа публічної 
політики та адміністрування об’єднала 
досвідчених  тренерів та експертів-
практиків з Вінниці, Одеси, Києва та 
Ужгорода, які мають досвід роботи в 
галузі публічної політики. Серед них: 

– Руслан Бахтиєв, кандидат 
політичних наук, викладач кафедри 
політології та державного управління 
ДонНУ імені Василя Стуса, керівник 
Студії соціальних технологій «Garnet», 
експерт з соціального іміджу і 
технологій;

– Сергій Бондаренко, кандидат 
політичних наук, доцент кафедри 
політології та державного управління 
ДонНУ імені Василя Стуса, експерт з 
PR та стратегічних комунікацій; 

– Андрій Гижко, перший за-
ступник голови Вінницької обласної 
державної адміністрації; 

– Ганна Мелеганич, канди-
дат політичних наук, доцент УжНУ, 
керівник освітньої мережі ВНЗ України 
проекту ЄС / ПРООН «Місцевий роз-
виток, орієнтований на громаду»; 

– Тетяна Нагорняк, доктор 
політичних наук, професор, прорек-
тор з науково-педагогічної роботи, 
стратегічного розвитку та інновацій  
ДонНУ імені Василя Стуса; 

– Ксенія Проконова, старший 
юрист практики правової безпе-
ки Juscutum, адвокат з 10-річним 
досвідом роботи, тренер для 
кандидатів в Національну поліцію 
України; 

– Анна Середа, кандидат 
економічних наук, доцент кафе-
дри менеджменту і поведінкової 
економіки ДонНУ імені Василя Сту-
са, професійний бізнес-тренер, що 
має 8-річний досвід у сфері HR-
менеджменту; 

– Олександр Трегубов, кан-
дидат економічних наук, доцент, 
завідувач кафедри підприємництва, 
корпоративної та просторової 
економіки ДонНУ імені Василя Стуса, 
сертифікований бізнес-тренер; 

– Олена Чальцева, док-
тор політичних наук, доцент, в.о. 
завідувача кафедри політології та 
державного управління ДонНУ імені 
Василя Стуса; 

– Лариса Шаульська, доктор 
економічних наук, професор, декан 
економічного факультету ДонНУ імені 
Василя Стуса; 

– Павло Шеремета, засновник 
proryv.in.ua / Майстерня Стратегій, за-
сновник Києво-Могилянської бізнес-
школи (KMBS), Школи публічного 
управління УКУ, президент 
Київської школи економіки, Міністр 

економічного розвитку і торгівлі 
України (2014 р.).

Бажаємо успіху та творчої 
наснаги учасникам і тренерам 
програми і віримо, що отримані 
під час навчання знання та 
компетентності допоможуть у 
їхній повсякденній роботі на благо 
громади Вінниччини.  
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Вступна кампанія 2018

Загальна кількість зарахованих 
абітурієнтів
1440

Бакалаврат 
984 
Магістратура 
456

Вступники

чоловіки
42%

жінки
58%

За статтю За віком

найстарший – 53 р.

наймолодший – 15 р. 

Докторантура 

Аспірантура 
бюджет, денна форма

17 осіб 

контракт 

16 осіб 

заочна форма  

14 осіб 
денна форма  

2 особи 

денна форма  

4 особи 

Іноземці

Еквадор

Молдова

Ізраїль

Демократична 
Республіка 

Конго

2

1

1

2

політологія 

економіка

філологія 

міжнародні економічні
відносини  

спеціальності: 

Найвищі прохідні 
конкурсні бали 2018
Бакалавр на базі ПЗСО 

200

Бакалавр на базі МС 

380.17
Магістр

410.67

Донбас - Україна
Бюджет Контракт Усього

Денна 9 17 26
Заочна 6 16 22
Усього 15 33 48
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Традиційно 30 вересня ми 
відзначаємо Всеукраїнський день 
бібліотек. Які таємниці приховує 
Наукова бібліотека Донецького 
національного університету імені Ва-
силя Стуса, чим вона може бути цікавою 
для відвідувачів, які ексклюзивні кни-
ги має у своїх фондах та чим дивує 
читачів дізнаємося в інтерв’ю з дирек-
тором Наукової бібліотеки Наталією 
Карягіною, яка присвятила своє життя 
улюбленій справі і робить все можли-
ве, щоб бібліотека стала місцем духов-
ного збагачення та культурного над-
бання нації.

- Наталіє Олександрівно, кож-
на бібліотека має свою унікальну 
історію, родзинку, що вирізняє 
її серед тисяч інших, спонукає 
читачів приходити до її стін 
знову і знову. В чому полягає 
унікальність бібліотеки Донець-
кого національного університету 
імені Василя Стуса?

- Наукова  бібліотека ДонНУ імені 
Василя Стуса,  заснована ще в далекому 
1937 році, сьогодні пише сторінки своєї 
нової історії існування у Вінниці. На 
вогненній землі Донбасу  залишилася 
сучасна автоматизована бібліотека 
з понад мільйонним фондом. Наукова 
бібліотека, переїхавши разом з Alma 
Mater до Вінниці, почала формувати 
свій фонд із грудня 2014 року. На наше 
прохання допомогти відгукнулася 
практично вся бібліотечна спільнота 
України, особливо західний регіон, 
зокрема: бібліотека Львівського 
університету, Львівська політехніка, 
бібліотеки Дрогобича, Острога, 
Києва, Дніпра. За кордоном знайшло-
ся дуже багато людей, які всім серцем 
співчували нам. Вони надіслали, на мій 
погляд, дуже цінні видання. Ректор, 
викладачі та співробітники нашого 
Університету активно допомагали 
поповнювати бібліотечний фонд фа-
ховими виданнями та книжковими 
новинками. Вважаю, в цьому і є наша 
унікальність: бібліотечний фонд, об-
ладнання, електронне програмне за-
безпечення – все це в більшості пода-
рунки. 

- Які старовинні книги, листи, 
фото та документи є у нашій 
бібліотеці?

- У нашій бібліотеці є цінні книги, 
які подарували нам друзі з Канади та 
Польщі. Серед них такі ексклюзивні 
видання:  «Українська культура. Ко-
ротка історія культурного життя 
українського народа» Івана Огієнка 
(Київ, 1918 р.), «Всероссийское учреди-
тельное собрание (5-6 января 1918 
года)» (Одеса, 1918 р.) «Похід українських 
військ на Київ (серпень, 1919)» Луки Ми-
шуги (Відень, 1920 р.), «Нарис української 

діялектології» Ярослава Рудницького 
(Авгсбург,1946 р.), «До генези називного 
речення» Юрія Шереха (Мюнхен, 1947р.), 
«Правила студій на філософічному 
факультеті» (Мюнхен, 1947 р.), 
«Українська мова» Костя Кисілевського 
(Мюнхен, 1948 р.), «Петро Перший на 
Західній Україні 1706 – 1707 рр.» Григорія 
Гербільського (Львів, 1948 р.), «Мирго-
родський ярмарок» Олени Звичайної 
(Мюнхен, 1953 р.), «Думки про Хмель-
ниччину» Олександра Оглоблина (Нью-
Йорк, 1957 р.), «Рада. Збірка матеріялів 
з українських проблем» (Київ, 1989 р.)  
та інші. Ці книги можна переглянути в 
читальному залі № 2, який знаходить-
ся в головному корпусі Стусівського 
університету (вул. 600-річчя, кім. 303 б).

- Цьогоріч Україна і світ 
відзначають 80-річчя від дня народ-
ження Героя країни, поета, правоза-
хисника Василя Семеновича Стуса, 
до того ж наша Аlma Mater носить 
його Ім’я. Чи є в нашій Науковій 
бібліотеці рукописи, документи 
(оригінали) Василя Стуса?

- На жаль, ми тільки почали збирати 
цінні документи, рукописи Василя Сту-
са, а також видання про нього. Будемо 
вдячні всім, хто допоможе нам попо-
внити наший фонд. В Університеті діє 
постійна виставка «Постать Василя 
Стуса над плином часу…», в якій зібрані 
ґрунтовні дослідження викладачів До-
нецького національного університету 
імені Василя Стуса та цінні подарунки 
наших гостей, зокрема Дмитра Сту-
са та Володимира Шовкошитного. 
Запрошуємо студентів та всіх охо-
чих переглянути виставку й, можли-
во, відкрити для себе Василя Стуса з 
іншого боку.

- Кращі бібліотеки світу пропо-
нують своїм відвідувачам, які з тих 
чи інших причин не мають змоги 
відвідати виставку, переглянути 
її на відстані, віртуально. Не є ви-
нятком бібліотека Стусівського 
університету. Пані Наталіє, які 
віртуальні виставки проводили-
ся у нашій Науковій 
бібліотеці?

- За рік ми роби-
мо понад 50 виста-
вок різної темати-
ки. Серед них більше 
10 - віртуальні. Серед 
них: «Видатні вчені До-
нецького національного 
університету імені Ва-
силя Стуса», «Науковці-
ювіляри 2017 року. 
Штрихи до портрету 

вченого. Й.О. Опейда», «Віртуальна ви-
ставка присвячена В. С. Стусу», «День 
Європи», «День науки в Україні» та ба-
гато інших. Їх можна переглянути на 
нашому сайті: https://library.donnu.edu.
ua. Але все ж таки студенти надають 
перевагу традиційним виставкам та 
переглядам. Після перегляду виставок 
наші відвідувачі, як правило, стають 
учасниками вікторин за темою ви-
ставки. Переможці отримують призи.

- Наталіє Олександрівно, 
скажіть, будь ласка, які цікавинки 
сучасної художньої літератури є у 
нашій бібліотеці?

- Для мене практично все, що 
з’явилося в світі літератури за роки 
незалежності України є великою 
цікавинкою. У нашій науковій бібліотеці 
є твори сучасних письменників України 
та світу. На книжкових полицях є кни-
ги Ліни Костенко, Володимира Лиса, 
Надійки Гербіш, Оксани Забужко, Олек-
сандра Ірванюка, Ірен Роздобудько, 
Сергія Жадана, Валентини Сторожук, 
Володимира Шовкошитного тощо. 
Серед письменників сучасної світової 
літератури: Фредерік Беґбедер, Пауло 
Коельйо, Керрі Лонсдейл, Аньєс Мартен-
Люган, Джоджо Моєс та інші. Переко-
нана, хто цікавиться літературними 
новинками, той обов’язково завітає до 
нашої бібліотеки.

- Пані Наталіє, чи погоджуєтеся 
Ви з твердженням «Тиші в бібліотеці 
не повинно бути»?

- На мою думку, в бібліотеці по-
винна панувати творча тиша. 
Мені подобається, що в сучасних 
бібліотеках користувачі більше 
спілкуються, обмінюються враження-
ми про книги і не тільки. Дуже подоба-
ються так звані Бібліотечні кав’ярні.

Ще в Донецьку ми з колегами 
організували Літературну вітальню, 
де проводили неформальні зустрічі 
студентів із викладачами, поета-
ми, письменниками. Переїхавши до 
Вінниці, ми вирішили продовжити цю 
традицію. Кав’ярні у Вінниці є всюди, 
тому і прийшла на думку Літературна 
кав’ярня. Правда, перша зустріч була 
присвячена чаю. Друга була проведе-
на 17 квітня, у Всесвітній день кави. 
Але мова йшла не тільки про каву. 
Відвідувачі мали чудову нагоду перегля-
нути  різні видання про каву та обгово-
рити її роль у житті видатних людей,  
а також познайомитися з романом 
французької письменниці Аньєс Мар-
тен-Люган «Щасливі люди читають 
книжки і п’ють каву». Сподіваюся, що 
коло відвідувачів нашої Літературної 
кав’ярні значно розшириться.

- Наталіє Олександрівно, 
поділіться планами на майбутнє 
щодо удосконалення нашої 

бібліотеки.
Щодо «Планів громадье» вар-

то зазначити, що все, що нам під 
силу, ми зробимо. Але є маленьке 
«але» – фінансування. Для подальшої 
автоматизації бібліотечних сервісів 
потрібна нова техніка. Наразі її 
кількість і якість не зовсім задоволь-
няють вимоги як співробітників, так 
і користувачів. В планах бібліотеки– 
автоматизація обслуговування 
користувачів в читальних залах, що 
потребують  штрих-кодування фон-
ду. Співробітники бібліотеки й надалі 
будуть шукати і втілювати в робо-
ту методи, які будуть цікавими для 
користувачів.

- Як Ви вважаєте, яким чином 
культура читання може вплину-
ти на суспільство?

- Наразі світовою проблемою є 
проблема залучення  до читання. В ба-
гатьох країнах існують державні про-
грами щодо залучення населення до 
читання. Наприклад, у Швеції, Данії, 
Фінляндії  бібліотеки відкривають у 
кафе, ресторанах, навіть у метро. Я 
була свідком як у Стокгольмі молода 
мама пішла у своїх справах, а дитина 
4-5 років з радістю побігла в дитячу 
кімнату, де було багато книжок та 
альбомів для малювання. Для вступу в 
ЄС рівень читання населення повинен 
бути понад 60%, тобто кожен гро-
мадянин країни повинен прочитати 
одну книгу на рік. У нас, на жаль, ста-
тистика свідчить, що «читаючих» 
близько 35-37%. Користь читання 
важко переоцінити. Читати треба – 
це аксіома. А ось формат, на мою дум-
ку, не має значення.

- То яким же чином залучи-
ти студентство Стусівського 
університету до читання?

- Американьські вчені встановили, 
що люди, які регулярно читають, жи-
вуть в середньому на два роки довше. 
Всього три з половиною години на 
тиждень, витрачених на літературу, 
зменшують ризик смерті на 23%, 
впевнені експерти. Окрім того, вчені 
виявили, що найкращий ефект при-
носить читання книг, в той час як за-
хоплення журналами і газетами при-
носить менше користі. Таким чином, 
окрім цікавого проведення часу і нових 
знань, книги дарують довголіття. 
Тому, любі друзі, вперед, в бібліотеку 
за цікавим і довгим життям!

«Університетські вісті» перекона-
лися, що бібліотеки майбутнього – це 
центри культурного та освітнього 
життя, однією з них є Наукова 
бібліотека Стусівського університету! 

Читаймо, пізнаваймо світ, удоско-
налюймося, адже Ім’я зобов’язує!

Спілкувалася Олена Топчій

Наукова бібліотека Стусівського університету – це книжкові фонди з 
Європи та Канади, віртуальні виставки та літературні кав’ярні
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День захисника України – свято, 
яке ми офіційно почали відзначати не 
так вже й давно, натомість воно має 
глибоке коріння, адже зберігає в собі 
історію декількох століть. 14 жовтня 
обрано невипадково, на цей день 
припадає велике християнське свя-
то – Покрова Пресвятої Богородиці, 
яку особливо шанувало українське 
козацтво. Це свято уособлює 
своєрідний порятунок від ворога. 
Богородиця виступала захисни-
цею і покровителькою українського 
воїнства. Козаки так вірили в силу 
Покрови Пресвятої Богородиці й 
настільки урочисто відзначали свя-
то, що впродовж століть в Україні 
воно набуло ще й козацького змісту 
і отримало другу назву – Козацька 
Покрова. Від 1999 р. свято Покрови 
в Україні відзначається ще й як День 
українського козацтва.

Українська Повстанська Армія 
(УПА), що повстала за часів Другої 
світової війни на українських землях 
як збройна сила проти гітлерівської 
та більшовицької окупації у свя-
то Покрови відзначала День зброї. 
Отже, сьогодні Покрова – це свя-
то не тільки релігійне, а й народне, 
яке набуло національного харак-
теру. Виходячи з цих історичних і 
взаємопов’язаних моментів, три 
роки тому президентським указом 
14 жовтня було проголошене Днем 
захисника України. А в умовах війни, 
яку вже п’ятий рік веде Україна проти 
російського агресора, День захисни-
ка України набуває особливого зна-
чення і стає одним з найголовніших 
інституціональних свят української 
державності.

Коли в 2014 році розпочалася не-
оголошена війна, саме патріотичні 
сили встали на оборону держа-
ви, інститути якої та відповідні 
посадовці на той момент виявили-
ся нездатними і безпорадними. Я 
особисто гордий тим, що в лавах 
захисників України були й ті, чиє жит-
тя так чи інакше пов’язане з Донець-
ким національним університетом 
імені Василя Стуса – його випуск-
ники, студенти й викладачі. У бойо-
вих діях у Донбасі брали участь що-
найменше півсотні наших хлопців 

і навіть дівчат, втім підрахунки за-
лишаються приблизними. Дехто з 
них перебуває на фронті від весни 
2014-го до сьогодні, тобто вже п’ятий 
рік. Достеменно знаю, що фрон-
товики є на більшості факультетів 
університету: історичному, юридич-
ному, філологічному, іноземних мов, 
фізико-технічному, математики та 
ІТ, економічному та навчально-на-
уковому інституті хімії. Щоправда я 
володію інформацією, здебільшого, 
по історичному факультету, з яким 
пов’язано близько 30 атовців, зо-
крема двоє жінок. Найстаршим ве-
тераном є випускник історичного 
факультету 1985 року, наймолодші– 
вчорашні та сьогоднішні студен-
ти всіх спеціальностей: історики, 
політологи й міжнародники.

Воювати довелося по-різному, 
за різних умов та обставин. Дехто 
на початок війни вже перебував на 
військовій службі, а відтак одразу 
в складі своїх частин і підрозділів 
виступив на захист країни. Інші, по-
лишивши цивільне життя й роди-
ни, пішли до військкоматів. Чимало 
істфаківців воювало у складі різних 
за своїм статусом добровольчих 
батальйонів. Відомий випадок, коли 
в червні 2014-го студентка-випуск-
ниця приїхала в Донецьк на один 
день, щоб скласти державний іспит і 
захистити магістерську роботу, після 
чого повернулася на військові виш-
коли й невдовзі потрапила на фронт.

Перший рік війни (2014–2015) 
був найважчим і найскладнішим. 
З ним пов’язані й трагічні епізоди 
Іловайська, Донецького аеропор-
ту, Дебальцевого тощо. Він приніс 
втрати і для університетської роди-
ни: 29 серпня 2014 р. під час виходу 
з Іловайського оточення між села-
ми Новокатеринівка і Горбатенко 
Старобешівського р-ну Донецької 
обл. загинув випускник історичного 
факультету Юрко Матущак. Серед 
університетських ветеранів, зокре-
ма істфаківців, є поранені, навіть 
кількаразово. На превеликий жаль, 
частину фронтовиків, які воюва-
ли в добробатах, нинішня влада не 
визнає учасниками бойових дій, 
хоча вони й не заради цього йшли 
боронити Україну. Натомість, я вірю і 
впевнений, що час все розставить на 
свої місця і кожен отримає те, на що 
заслуговує.

З війною пов’язані й 
певні зворушливі та навіть 
життєстверджуючі епізоди. 

Спілкуючись з нашими атовцями, з 
особливою увагою і хвилюванням 
сприймаю ті рідкісні випадки, коли 
їм трапилося на фронті, скажімо у 
напівзруйнованих Пісках чи десь в 
іншому місці, випадково зустрітися 
та коротенько поспілкуватися зі 
своїми університетськими друзя-
ми і знайомими. Не можу оминути і 
знаковий факт утворення на фронті 
нашими істориками-десантниками 
нової родини, в якій народилася 
малеча.

Ще на початку 2015 року на 
історичному факультеті з’явилася 
невеличка фотогалерея атовців– 
випускників факультету. Вона 
переїжджала разом з історичним 
факультетом із корпусу до корпусу, 
періодично поповнюючись  нови-
ми нагородами наших фронтовиків. 
На жаль, разом із відзнаками 
з’являються й нові світлини. В та-
кий спосіб ми намагались, з одного 
боку, висловити свою глибоку шану 
і вдячність цим героям, до яких так 
чи інакше причетний історичний 
факультет, якими ми пишаємось, 
а з іншого – нагадувати собі та  
відвідувачам факультету, що йде 
війна, на фронтах якої разом з тися-
чами захисників України є наші друзі 
й колеги, яких ми маємо бути гідні 
у своїй повсякденній діяльності, 
перебуваючи на цивільному й 
освітянському фронті. 

Вважаю, на превеликий жаль, 
ми все ж таки належним чином 
не вшановуємо наших захисників, 
Героїв, які віддали своє життя, які 
пожертвували своїм здоров’ям. Ми 
навіть цієї мізерної шани не можемо 
дати, тим хто заслуговує більшого. 
Сумно, що галерея захисників 
Вітчизни є лише на історичному 
факультеті, попри те, що атовці є 
на цілому ряді факультетів. Маю 
надію, що подібні галереї з’являться 
і на інших факультетах, адже 
країна повинна знати своїх Героїв 
і віддавати їм шану. Мрію, що така 
галерея з’явиться найближчим ча-
сом і в головному конкурсі  в музеї 
університету.

І насамкінець хочу висловити 
сподівання, що в недалекому май-
бутньому День захисника України 
набуде реального і особливо 
змістовного значення, рівноцінного 
для всіх громадян і регіонів нашої 
держави. Історичний процес штуч-
но не прискориш, до цього треба 
вирости й визріти.

Роман Литвиненко, 
доктор історичних 
наук, професор, 
завідувач кафедри 
всесвітньої історії

Відповідно до Закону України «Про 
вищу освіту», Положення про порядок 
заміщення посад науково-педагогічних 
працівників у Донецькому національному 
університеті імені Василя Стуса, наказу 
Донецького національного університету 
імені Василя Стуса «Про оголошення кон-
курсу на заміщення вакантних посад» від 
19.09.2018 № 326/05, оголошується конкурс 
на заміщення вакантних посад:

- професора кафедри підприєм-
ництва, корпоративної та просторової 
економіки економічного факультету;

- професора кафедри філософії на-
вчально-наукового інституту загально-
університетської підготовки та інформа-
ційних технологій.

Вимоги до претендентів на посаду:
•	 ступінь освіти магістр;
•	 наявність наукового ступеня 

доктора наук та/або вченого (почесного) 
звання відповідно до профілю кафедри.

- доцента кафедри філософії на-
вчально-наукового інституту загально-
університетської підготовки та інформа-
ційних технологій;

- доцента кафедри загальної фізики і 
дидактики фізики фізико-технічного фа-
культету;

- доцента кафедри біохімії та фізичної 
хімії навчально-наукового інституту хімії 
(2 вакансії);

- доцента кафедри прикладної ма-
тематики і теорії систем управління фа-
культету математики та інформаційних 
технологій;

- доцента кафедри менеджменту та 
поведінкової економіки економічного фа-
культету;

- доцента кафедри маркетингу 
економічного факультету;

- доцента кафедри обліку, аналізу і 
аудиту економічного факультету;

- доцента кафедри фінансів і 
банківської справи економічного факуль-
тету;

- доцента кафедри бізнес-статистики 
та економічної кібернетики економічного 
факультету;

- доцента кафедри психології 
філологічного факультету (2 вакансії);

- доцента кафедри конституційного, 
міжнародного і кримінального права 
юридичного факультету;

- доцента кафедри цивільного права і 
процесу юридичного факультету;

- доцента кафедри теорії та історії дер-
жави і права та адміністративного права 
юридичного факультету.

Вимоги до претендентів на посаду:
•	 ступінь освіти магістр;
•	 наявність наукового ступе-

ня та/або вченого (почесного) звання 
відповідно до профілю кафедри.

- старшого викладача кафедри 
інформаційних систем управління фа-
культету математики та інформаційних 
технологій;

- старшого викладача кафедри ме-
неджменту та поведінкової економіки 
економічного факультету.

Вимоги до претендентів на посаду:
•	 ступінь освіти магістр.
 Встановити строк для висунення 

кандидатур претендентів протя-
гом місяця від дня опублікування ого-
лошення в газеті «Університетські 
вісті» та на сайті університету.

ДЕНЬ ЗАХИСНИКА УКРАЇНИ КРІЗЬ ПРИЗМУ ІСТОРИЧНИХ ПЕРІОДІВОГОЛОШЕННЯ КОНКУРСУ 
НА ЗАМІЩЕННЯ 

ВАКАНТНИХ ПОСАД


